



С января 2018 года в янтарной комнате, открытой в МБДОУ «Д/с№1 «Солнышко» при поддержке директора янтарного комбината Михаила Ивановича Зацепина, стали проходить комплексные коллективные и индивидуальные занятия с воспитанниками детского сада от 4 до 7 лет. Каждый ребёнок данного возраста не менее одного раза в неделю посещает увлекательные занятия, проводимые педагогом-психологом, учителем-логопедом и инструктором по физической культуре.

Для таких занятий составлена специальная программа «Янтарный островок здоровья». Занятия с учителем-логопедом способствуют развитию коммуникативных навыков ребенка с помощью совместной игровой деятельности в бассейне из янтаря, развивают особую чувствительность как основу раскрепощения сознания детей на основе тактильного контакта с солнечным камнем.

Занятия в янтарной комнате с педагогом-психологом позитивно влияют на эмоциональное самочувствие детей: снимают стрессовые состояния, снижают уровень нервно-психического напряжения, поднимают общий эмоциональный тонус, способствует возникновению положительных эмоций.

У детей формируются важнейшие психические процессы: мышление, внимание, память, восприятие, речевые функции.

Индивидуальные игры и занятия позитивно влияют на эмоциональное самочувствие детей, являются прекрасным средством для развития и саморазвития ребёнка.

Михаил Иванович, спасибо за неравнодушное отношение к детям!



